
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 12 de março de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Fernando Vigário 

 

“Excelentíssimo presidente, integrantes da mesa, vereadores, vereadora 

Janaína, Pablo representando o Atalaia Pop e demais presente aqui no 

Plenário, os quais eu vou saudar na pessoa do Jabinha que está de volta à 

terra. Bem-vindo aí. É uma grande Alegria rever os atalaienses aqui.  

 

Senhor presidente, gostaria primeiro de registrar a ameaça de chuvas fortes 

que está por aí. Está sendo anunciado que vem muita chuva e mais uma vez 

a gente alerta para limpeza de bueiros, principalmente o córrego que 

começaram a fazer o serviço na Burarema, não sei porque pararam. Então, é 

bom que se inicie rápido, porque está previsto daqui para quinta-feira muita 

água em Alagoas e Atalaia é uma das cidades citadas.  

 

Eu vi na leitura do expediente, que nós solicitamos a outorga de um título de 

cidadão Benemérito para o sobrinho do senhor presidente, o Hiltinho, que é 

jogador de futevôlei e também uma para o Franklin, sendo que o Franklin 

não é atalaiense, então é cidadão Honorário.  

 

E, hoje, nós estamos aqui também registrando passagem dos 58 anos da 

princesa dos montes, terra do nosso grande amigo poeta saudoso Caraveia e 

terra de Maurício Tenório. Os 58 anos hoje de Chã Preta. 

 

Também mandar uma moção de parabéns para o nosso amigo Amaro, lá do 

Olhos D’água, completa hoje 61 anos de idade. Que tenha muita paz, muita 

saúde e vida longa.  

 

Dia da Biblioteca ou do bibliotecário também.  

 

E, a gente passa agora a solicitar dos senhores vereadores, uma atenção 

maior por mais um sucesso dos atalaienses em Alagoas. Hoje registramos 

aqui três figuras atalaienses, a doutora Eloína Braz dos Santos, Valter 



Omena Acioly, o doutor Valter, e o doutor Márcio Roberto de Albuquerque, 

que tem tido um estrondoso sucesso em suas carreiras, mediante a sociedade 

alagoana. E, nós aqui, senhor presidente, solicitamos à mesa de forma que a 

gente o toque a doutora Eloína com o título de Cidadã Benemérito, já que ela 

já é comendadora daqui de nossa cidade, através de um projeto de lei do 

vereador Fernando anos atrás. E, que também faça a outorga aos dois, tanto 

ao doutor Márcio Roberto quanto ao doutor Valter Omena Acioly, da 

Comenda Suzana Craveiro de Medeiros, onde eles passarão, no futuro, a 

integrar o time de competência, o time das pessoas que se destacam em 

sociedade, não só em nossa terra, mas em Alagoas e em todo o Brasil. Então, 

gostaria que Vossa Senhoria solicitasse os currículos dos três para que a 

gente, de maneira mais rápida, a gente pede até a dispensa do interstício, 

para que já entre direto em votação assim que chegarem os devidos 

currículos e que a gente registre essa homenagem coletiva a esses grandes 

cidadãos e cidadã atalaiense.  

 

Por hoje, eu gostaria de agradecer e dizer que quando Deus quer acontece, 

vamos em frente, que o passado está lá atrás, a gente está no presente e o 

futuro vem aí. Muito obrigado. Bom dia a todos”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Bom dia, pessoal. Quero saudar a todos os vereadores em nome do 

vereador Marcos. Saudar a todos da plateia em nome do meu irmão Roberto, 

meu amigo Manuel, Léo Vital.  

 

Eu quero dizer a vocês, meus amigos. Que hoje eu vou abrir o meu discurso, 

com o título de Cidadã Honorário que eu pedi para deputada Fátima Canuto. 

Eu vou aqui explicar a você, porque eu pedi esse título aqui e agradeço a 

unanimidade de todos os vereadores. Eu, como todos vocês sabem, fui 

recebido com muita ingratidão por essa gestão, que é uma gestão da mão de 

ferro. Que política nunca passou nessa gestão. Administração aí é como um 

reinado, é como se fosse uma rainha e um rei que estivesse administrando a 

nossa cidade. Então, como eu vi a ingratidão que a deputada Fátima recebeu 

durante todo esse tempo, então, eu me senti no direito de vim aqui pedir que 

Atalaia entregasse esse título de Cidadão Honorário para deputada Fátima. A 

ingratidão já começou na eleição passada, onde a deputada Fátima esperava 

uma votação expressiva e teve aqui 6.000 votos, que foi uma decepção, até 

eu fiquei com vergonha, porque se dividir o número das pessoas que 

estavam empenhadas na campanha, inclusive uma delas a prefeita do 

município era para deputada ter quase 20.000 votos aqui na cidade, pelo que 

vem desenvolvendo.  

 

Agora mesmo, eu passei aqui na praça do nosso município, e estava lá uma 

van que foi doada pela deputada Fátima, Saúde nas Comunidades. E o que 

foi que a deputada Fátima recebeu por ter dado a cadeira de secretária de 

Estado a prefeita Cecília? Por ter colocado ela de frente na campanha, 



campanha essa que eu dei o meu suor para que nós conseguíssemos a vitória, 

vereador Marcos e conseguimos. E o que foi que a deputada Fátima 

recebeu? Ingratidão.  

 

Eu recebi muitas perguntas que não tive respostas. Atalaia fez aí um 

aniversário, fez uma festa grande. Não me pergunte quanto gastou, que eu 

não sei, eles também não dizem. Mas, a deputada Fátima não estava, não 

estava na festa e vieram umas pessoas que não contribuíram, não 

contribuíram nessa gestão e estava lá desfrutando. Desfrutando de uma festa 

que é do povo de Atalaia e que a deputada Fátima e o prefeito Renato, não se 

fizeram presentes. Então, está aqui, marcamos para o dia 28 desse mês, eu 

peço a presença de todos os vereadores, que a cidade de Atalaia vai entregar 

um título de gratidão pelo que a deputada vem fazendo durante esse tempo.  

 

Então, meus amigos, eu venho dizer a vocês, mais uma vez, que estou 

andando no município, estou vendo a insatisfação das pessoas. Eu quero 

saber onde se encontra os R$ 70.800.000,00 que foi depositado pela BRK na 

conta da Prefeitura? Está aí uma pergunta sem resposta. Pedi uma indicação, 

os meninos não conseguiram imprimir, mas estão providenciando e vai para 

votação hoje. Está um desespero. 

 

A gente sabe que hoje o nome que nós temos para disputar com a prefeita é o 

do vereador Marcos e o Maurício Tenório. Uma gestão que vem metendo o 

cacete, vem metendo o pau na gestão passada. E, não foi Fernando Vigário 

que me disse, nem foi nenhum vereador aqui que me disse, foi gente da rua 

que disse que a prefeita Cecília hoje, vereador Marcos, está tentando levar o 

Fernando Vigário para o grupo dela. Eu não conversei com Fernando, iria 

conversar com ele hoje para perguntar, vereador Fernando, é verdade que a 

prefeita Cecília está querendo lhe levar para o grupo dela? Parece até que ela 

está no primeiro mês de mandato, porque ainda se fala na gestão passada. 

Como é que uma gestão já passou de três anos e ainda vem falando na gestão 

passada e agora está querendo levar o vereador Fernando para a equipe dela, 

vereador Marcos? Eu queria perguntar o já que o Rudinho é o líder do 

governo aqui na Casa, saiu. Eu queria saber do vereador Cicinho, porque o 

vereador Cicinho uma vez me fez uma pergunta se o pai do prefeito do Pilar, 

Renato Filho, ia ser candidato aqui. Eu respondi. Eu queria que o presidente 

Cicinho respondesse, é verdade, vereador, que a prefeita Cecília está 

tentando levar o vereador Fernando Vigário para o grupo?”. 

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Nobre vereador, que eu tenha conhecimento, não. Mas, como o nobre 

vereador Fernando está aqui, essa pergunta deve ser feita a ele”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Mas, o senhor, é do grupo? Ouviu falar isso?” 



 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Sou do grupo, sim. A primeira pessoa que eu estou ouvindo falar é vossa 

excelência”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Cuidado para quando não conversar uma coisa comigo, não chegar aqui no 

Plenário e dizer outra, porque quando o senhor me faz uma pergunta, eu 

respondo com a verdade, viu, presidente, muito obrigado.  

 

Eu quero dizer a vocês que estão em casa que está aí o desespero. Nós 

estamos ouvindo que a prefeita não vai ter opositor. Ela vai. Pode ter certeza 

disso, que vai ser formado um grupo e vai ser o melhor grupo de se eleger 

aqui, vai ser no grupo da oposição. Agora, cabe a você que está em casa, 

porque eu estou vendo você dizer em casa que não vota na prefeita, mas vota 

no vereador que está dando sustentação a ela aqui dentro. Então você pede, 

vereador, cadê os 70 milhões, aí eu digo, você vem perguntar a mim, você 

vota em mim? Não, eu voto no vereador fulano de tal. Digo, vá perguntar a 

ele. Não, mas eu não voto nela, mas você vota no vereador dela. É ele que 

está dando sustentação a ela, para que ela esconda o extrato dos R$ 

70.800.000,00. Ele é quem está escondendo de você. Porque aqui, se a 

maioria for no MPE pedir, ela vai ter que mostrar o que foi que ela fez com 

dinheiro, onde o dinheiro está. Então, se você está votando no vereador da 

sustentação que está dando sustentação à prefeita, pergunte a ele, onde estão 

os R$ 70.800.000,00. Eu estou dizendo aqui, para que chegue até você e que 

você, que não me fez essa pergunta ainda, se quiser fazer, não faça, o recado, 

já está dado. Quando votar em mim, eu digo a você, olhe, infelizmente eu 

não tenho essa resposta. Já pedi, inclusive pedi hoje novamente”. 

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

“Vereador, é louvadas esse discurso. E dizer que nessa montanha de votos, 

mesmo essa situação que 6.000 votos da Fátima, teve participação do 

vereador Marcos, que hoje é da oposição, que não está mais na gestão, mas 

continua com a deputada Fátima Canuto”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Então, é isso que eu estou dizendo a vocês. Então, hoje nós vamos formar 

um grupo de oposição. Vocês nem se preocupam com isso. E vai para vocês. 

Vai chegar na sua casa a escolha. Então, se você quiser escolher a atual 

gestão e preferir passar mais quatro anos do jeito que está, é problema seu.  

 

Eu e o vereador Marcos estamos aí na linha de frente, conversando, tentando 

chegar em você, lhe conscientizando e mostrando o que vem acontecendo no 



nosso município. Vocês estão vendo aí os vídeos na rede social dos 

vereadores da oposição. Tá chegando até você, que hoje todo mundo tem um 

celular na mão e tá chegando o vídeo em você. E, aquilo não é montagem, 

não. A montagem tá ali. A montagem está ali. Quando chega dizendo que 

está tudo bonito. Eu vi um vídeo do vereador Marcos, uma professora 

dizendo que não tinha nada na sala de aula e que não tinha nada para dar 

aula. Então, cabe a vocês, eu estou aqui fazendo a minha parte. Continuar 

fazendo. Vou terminar esse mandato fazendo e vou deixar na mão de vocês, 

porque o futuro não é só para mim, não é para mim, é para vocês. Muito 

obrigado, Deus abençoe a todos e um bom início de semana”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimos senhores vereadores 

presentes, excelentíssimas senhoras vereadoras presentes. Toda a população 

de Atalaia, onde está sendo transmitido pelo Atalaia Pop, meu abraço.  

 

Hoje, começar, está aqui o pessoal do ECO, clube lá da Ouricuri, o Denis e o 

Manoel, o presidente, onde está essa semana, amanhã, começa a comemorar 

os 72 anos de existência. Um patrimônio, hoje o ECO da Ouricuri de 

Atalaia. Então, a gente precisa, a classe política, ajudar, porque é um 

patrimônio, desde que a usina foi fundada tem esse time lá. Então, a gente 

vai ter que ajudar a ver o que é que a gente ajudar o ECO.  

 

Que também o vereador Fernando Vigário, Vossa Excelência falou da minha 

querida Chã Preta que está aniversariando. Onde eu tive a oportunidade de 

ser vereador, presidente da Câmara naquele município. Está de parabéns Chã 

Preta. E chãpretense, está de parabéns aquela turma toda. 

 

Senhor presidente, senhores e senhoras, eu vou começar meu 

pronunciamento hoje, que essa semana eu comecei a visitar o município, as 

escolas, os postos de saúde. E eu fiz várias matérias que está no meu 

Instagram, para a gente mostrar a população de Atalaia o desmando, o 

desmantelo que essa gestão vem fazendo com atalaiense. 

 

Primeiro, a gente começa pela educação, onde temos vereador que já foi 

secretário, aqui dessa Casa, vereador Júnior. E, o que a prefeita faz no 

município de Atalaia? Cheguei para visitar uma escola aqui na rua do 

campo, quando cheguei lá, a escola bonitinha, toda pintada o muro. Quando 

a gente entrou, se deparou com a situação bem difícil, como já mostrei a 

vocês, toda com a janela quebrada. Estamos preocupados, pois o país já vem 

passando de mais de 1.200.000 casos de dengue e estava um criatório de 

dengue lá, um esgoto a céu aberto, sem ter um tratamento. Então, isso é uma 

coisa séria no nosso município. A prefeita vai lá, pinta a frente da escola, tira 

uma foto e diz que está as mil maravilhas. Mas, o vereador Maurício Tenório 

está aqui para mostrar a real situação.  

 



De lá, migrei para a Boca da Mata. Cheguei em Boca da Mata, vereador 

Marcos, me deparei com outra situação. O PSF sem dentista, sem médico, 

sem estrutura nem de atender e de ficar o funcionário. E, a população sem ter 

como ser atendida, porque nem o banheiro tinha porta. Nem o banheiro tinha 

porta, estado degradante”. 

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

“Recebi várias denúncias dos moradores da Boca da Mata, falando sobre 

aquela UBS que não tem condições nenhuma de atender a população. 

Obrigado”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“E, de lá, desse posto, andei mais um pouco e me deparei, que eu venho aqui 

desde o primeiro ano de mandato dessa prefeita da enganação, da mentira, da 

farsa, no cemitério da Boca da Mata. Que eu já fiz dois vídeos, fiz o terceiro, 

o vereador fez mais um. Eu já fiz uma denúncia crime na delegacia do nosso 

município, porque é um absurdo o que está acontecendo. Eu até estava 

vendo uma coisa interessante naquela região, está acontecendo muito 

acidente próximo àquele cemitério. Teve vários acidentes esse dia perto do 

cemitério e eu preocupado pensando, eu acho que é o mundo aberto e as 

almas querendo fugir pra ir pro outro cemitério do outro lado, porque é 

lindo, maravilhoso o outro cemitério. Então, eu acho que é as almas 

querendo fugir, aí dá um problema lá, dá um acidente, mas até isso acontece 

em nosso município. 

 

Venho descendo a ladeira da Vila, minha população, me deparo ali no 

Girador, vereador Cicinho, como o vereador Fernando Vigário falou, vai 

começar a quadra chuvosa, tem previsão de chuva daqui para amanhã e 

chuva forte. Fizeram um buraco. Fizeram um buraco lá e tiraram as 

máquinas e levaram. Está lá a população sofrendo do Girador com caso de 

dengue, com caso de tudo, problema de saúde pública. Então, o que está 

acontecendo no nosso município não só é na educação, não só é na saúde, é 

na infraestrutura. Eu postei um vídeo essa semana de um lixão que estava na 

Boa-fé. Hoje foram tirar o lixão, depois da minha denúncia. Mas, é um 

absurdo o que está acontecendo nesse município.  

 

Estamos aqui para denunciar cada dia, vereador Fernando brigado, cada dia, 

porque a mídia dessa prefeita é demais. Tira uma foto e diz que está bom, 

mas a gente vai lá para mostrar e não vamos deixar sossegado, enquanto não 

conscientizar a população de Atalaia, o que está se passando.  

 

Agora, eu até fiz esse vídeo e às vezes a preocupação que na escola, até 

gente da prefeita da Secretaria de Educação comentou que a gente tinha 

falsificado o áudio. Não, a gente preserva o funcionário para não ser 

perseguido dessa administração que persegue o povo. A diretora dessas 



escolas não tem culpa, não. A diretora não tem culpa, porque, segundo 

informações, já foi protocolado mais de 50 ofícios na Secretaria da 

Educação, mas a secretária é forasteira, não mora no município, não conhece 

a realidade do povo, aí não resolve. Segundo as informações que eu tive 

naquela escola, que a secretária disse, aquela escola a gente não vai reformar 

ela nunca. Mas, vai, secretária, vai que o ano que vem eu tenho certeza que 

você vai pegar o beco aqui subindo, não sei onde Vossa Excelência vai 

parar, que vai ter mudado de secretário e vai ser feita essa escola, reforma 

daquela escola. População da Nova Olinda, não se preocupe não, que ela vai 

ser construída na gestão que vem. 

 

Tá ali também meu amigo Yai, presente aí hoje na sessão, para ouvir esse 

parlamentar falar. Então, eu fico olhando população, vereador Neto, 

começou um campeonato que é uma vergonha. Campeonato que a Secretaria 

de Esporte não dá uma bola ao time, não dá um material esportivo. E essa 

Casa tem um orçamento aprovado aqui de mais de dois milhões de reais para 

o esporte. E onde é que anda? Onde é que anda esse dinheiro? Quase três 

milhões aqui foi aprovado o ano passado para a Secretaria de Esporte. E, 

onde é que está?”. 

 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte  

 

“Vereador Maurício, eu não aprovei, eu não aprovei os R$ 2.700.000,00 viu. 

Obrigado”.  

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Vossa Excelência está bom, não prova essas coisas. Mas, está aqui, 

população. Deixo o meu repúdio a essa atual administração que é a 

administração da enganação, da mentira, da farsa. Agora, o município tem 

dinheiro. Já gastaram 34 milhões da venda da BRK. Chegou mais 36 

milhões, tá chegando mais 12 milhões. O deputado Arthur Lira botou mais 

27 milhões. Então, dinheiro tem dinheiro tem no município. Agora, as coisas 

que é para a população não chega. Agora é feito castelo pintado de rosa. É 

gasto 5 milhões numa reforma de uma Prefeitura. Agora, para chegar aonde 

devia chegar, lá na ponta, para atender a população da minha querida 

Atalaia, onde tem 260 anos, uma cidade mãe que precisa de um olhar mais 

carinhoso do gestor desse município. Mas, caímos população, na mão de 

uma enganadora, de uma traidora do povo de Atalaia, que depositou o seu 

sonho e o seu sonho foi cortado, vereador Neto, porque o que tem no 

município de não tem uma obra começada do alicerce, só tem reforma e 

reforma mal feita. Agora, eu desafio um andar numa obra que começou aqui 

no começo. Agora, eu mostro a reforma toda mal feita aqui que tem nesse 

município. 

 

Então, desejo a vocês uma boa semana. E o atalaiense pode contar com o 

vereador Maurício Tenório, que sempre vai estar aqui firme e forte, sem se 



curvar a esses poderosos que está aí, essa princesa, esses prefeitos sem ter 

voto. Está aqui, mais uma vez, o vareador Maurício Tenório para defender 

vocês atalaienses. Um cheiro e um abraço a cada um de vocês. Muito 

obrigado”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Bom dia a todos. Quero saudar a todos os presentes em nome do vereador 

Anderson, vereador Maurício, vereador Fernando e os demais colegas aqui 

presentes. Saudar aqui o Plenário em nome do Marcelo, nossos amigos estão 

aqui presentes e o meu compadre Ricardo. Pastor Zé Augusto.  

 

Mais uma vez, subo aqui essa Tribuna e terça-feira passada eu fiz um 

pronunciamento sobre guarda municipal, sobre orçamento, sobre conduta de 

pessoas, sobre aqueles que sobem aqui nessa Tribuna, faz a explanação e 

logo depois se contradiz. Sobe aqui, fala que está o lado do povo, que 

defende os direitos e depois a gente mostra, numa simples votação, em uma 

simples indicação sobre o que é orçamento, sobre o que é transparência, 

sobre o que foi gasto no município de Atalaia nas festas da padroeira, sobre 

o que foi gasto no Carnaval do município de Atalaia, onde tivemos um 

Carnaval aqui que para mim foi um dos piores que já houve na história da 

Atalaia. Meio mundo de bloco particular, 70 e tantos blocos, onde os donos 

de blocos que fazem o Carnaval, é um bloco fechado, onde já tem a cerveja, 

onde já tem a sua bebida. E, isso não gera emprego e nem renda para o 

mercado informal, porque quem vai vender cerveja, refrigerante em um 

bloco particular, se já existe o cara vendendo. O Carnaval começava à tarde, 

esse bloco passando na rua, não tinha um arrastão, não tinha um trio elétrico 

como era de tradição. Atalaia já foi um dos maiores carnavais do estado de 

Alagoas. Atalaia foi referência até no Nordeste, perdendo para a Bahia, para 

esse estado grande, mas Atalaia trazia para aqui a Timbalada, o Olodum, As 

Meninas. Trazia aqui o Beto Jamaica, várias bandas de nome. E viemos num 

declive gigante. E a prefeita que veio para mudar a história, ela não 

consegue.  

 

Eu lhe pergunto, Deus é Fiel, nesse Carnaval onde os carros-pipa molhava as 

pessoas nos blocos aqui, jogando água nos foliões e o Nazaré com sede, o 

Nazaré morrendo de sede e o Deus é Fiel. E, eu lhe pergunto, será que a tese 

da gestão da prefeita vai ser a mesma, jogar cesta básica na porta do povo, 

jogar 1 kg de carne dado pelo estado na porta do cidadão da Sucupira, da 

Boca da Mata, do Deus é Fiel, do Nazaré e eu lhe pergunto, Sapucaia, vocês 

estão mais de ano, vereador Maurício, sem o posto, sem a UBS pronta para 

atender vocês, eu lhe pergunto, Boca da Mata e Sucupira onde a prefeita teve 

quase 90% dos votos, está lá desassistida. Está lá uma UBS que não tem 

condições nenhuma de atender. Cadê o sonhado calçamento da Sucupira 

ligando pra Boca da Mata, que tem para mais de 300 indicações, inclusive, 

tem minha também.  

 



A Branca de Atalaia hoje se maqueia com o calçamento que está chegando 

lá. Mas, só Deus sabe, Maurício, de onde tirou esse dinheiro do calçamento? 

Maurício falou aqui que foi R$ 34.000,000, mas está mais perto, Maurício, 

de 35, diga 34, porque foi R$ 34.800.000. É melhor arredondar por causa de 

200, está mais perto de 35 do que 34. E entrou mais 36 milhões. E, eu lhe 

pergunto, calçamento de 3 ou 4 ruas na Branca de Atalaia, para subirem aqui 

se gloriando de uma gestão falha, de uma gestão chula, de uma gestão 

pequena, de que persegue do pequeno ao médio, e o grande, que persegue o 

empresário, que persegue o taxista, que persegue o mototaxista, que 

persegue o permissionário de uma van, que persegue os pais de família, onde 

está aí esse secretário do mal, de finanças que faz parte das figuras 

conhecidas da política da Atalaia.  

 

Vai na Infraestrutura e vê quem está lá agora, vai na Educação e procura 

saber quem é o secretário, vai na Educação. É uma facção criminosa que 

vem usurpando os cofres públicos do município de Atalaia, há mais de 12 

anos. Queria eu ter oportunidade de chegar na Casa Grande, vê se esses 

bandidos, faziam parte da minha gestão. Porque eles aprenderam a fazer isso 

aonde chega. Isso foi Delmiro, isso foi União, isso foi Capel e Atalaia não se 

fala.  

 

O que se faz na Branca de Atalaia é muito pouco para se elogiar, pela 

quantidade de milhões que entrou no cofre, público, que desaparece num 

passe de mágica, porque tem os mágicos para sumir com essa montanha de 

dinheiro. Eu lhe pergunto, senhores e senhoras da Ouricuri, como é que 

vocês se sentem na Ouricuri abandonadas? Esse tempo todo o esporte, as 

ruas, as UBS, as estradas. E faz o escoamento rural, onde temos a maior 

parte de assentados, Ouricuri, Boa-Fé, São Luiz, Timbozinho, onde o 

pessoal do São Luiz clama por água na torneira, clama por ter uma água de 

qualidade para lavar seus pratos, tomar um banho e não existe.  

 

Eu lhe pergunto Jenipapeiro, esse tempo todo o Jenipapeiro abandonado, 

hoje se faz uma praça com 4 meio fio e eu vejo ex-politico vim elogiar e 

agradecer, mas, não é pela praça, agradecer porque tá fazendo parte do grupo 

de novo que perdeu com o grupo A, perdeu com o grupo B e vai perder com 

o grupo C. Porque, nós vamos tirar. Nós vamos dar resposta a esses políticos 

viciados em votar em quem está no mandato e quem está na gestão, 

oportunistas descarados que gosta de fazer esse tipo de política. Politicagem. 

Perdeu com um, perdeu com dois e vai perder com o terceiro, porque é pé 

frio. Salvo me engano podia ser de Alagoas, do Nordeste, da Sibéria, da 

Antártica, porque é pé frio. E vamos dar a resposta. 

 

Como é que o Mutirão vai atender esse povo que vai chegar nas portas do 

Jenipapeiro. Como é que esse povo vai ser atendido em Nazaré? Deus é fiel, 

Boca da Mata, Santo Antônio? Houve uma coisa impressionante, senhor 

presidente, na política passada, onde o prefeito, nativo do Santo Antônio, 

empata tecnicamente nos votos. Nunca houve isso. A gestão passada dava de 



800, 900 ou de 1000 de diferença, mas o tempo é senhor da razão. O tempo 

vai mostrando aos poucos. As minhas condições físicas, como diz a música, 

o atleta foi vencido pelo tempo. Suas pernas cansadas, correram por nada e o 

time do tempo ganhou. Então, temos que estar preparados, vereador 

Anderson, para saber que o nosso tempo dá para ir e tem que saber também a 

hora de recuar. Temos que ser sábio, inteligente, para saber que no momento 

mais difícil eu não consigo chegar sozinho na ladeira. Eu tenho que juntar as 

mãos, me dá as mãos com outros que me empurre, que me ajude, porque 

sozinho eu não chego. É hora de se refletir. É a hora de se juntar, é a hora de 

deixar todos atalaienses juntos. Eu lhe pergunto, e o cara diz aqui eu não 

voto na prefeita. É o que eu mais escuto nas ruas, mas também não escuto o 

cara dizer eu voto no Maurício, eu voto no Marcos”. 

 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

 

“Tudo que Vossa Excelência está falando, a gente vem falando isso há 

tempo. Estava até aqui no zap agora e eu recebi uma denúncia que Chã da 

Jaqueira está sem água da entrada da Ouricuri, não existe água. O município 

está aí, a Porangaba mesma questão do Sertão, Ouricuri, todo lugar, então, 

solicito a Vossa Excelência também que cobre aí também a BRK essa 

questão de Chã da Jaqueira, que eu recebi agora. Obrigado”.  

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Dentro do nosso discurso, dentro dessa oratória aqui agora a gente recebe a 

realidade desse município. Água é direito de todos. Inclusive quando você 

vende o órgão do município por 70 e tantos milhões. Tá aí, Chã de Jaqueira, 

Nazaré. Acordei hoje de manhã, um cidadão pedindo água para lavar os 

pratos. Eu lhe pergunto, essa gestão que abraça o povo, essa gestão que faz 

diferente? Eu desconheço. E quando acerta, eu venho aqui elogiar. Eu fui 

sustentação e tive um posicionamento aqui por várias e várias vezes. E, 

respeito todos vocês que fazem, me relaciono bem com todos aqui, são meus 

amigos, meus irmãos. Muitos estão aqui há 12 anos, quase, 8 anos né Toni, 4 

anos e o meu relacionamento político não vai mudar nunca, até porque o 

respeito que se cabe em todo lugar. Mas, não vou divergir as opiniões deles, 

mas vou levar aqui a minha mensagem para cada cidadão, para cada cidadão, 

para todos atalaienses mostrando que vocês não podem ser iludidos com 

conversa de WhatsApp, com conversas de rede social, com bom dia, bom 

dia, que até isso acabou.  

 

A segurança é tão grande que acha que vai passar por cima. E, talvez o vício 

seja o irmão, se projetando já para dar um golpe em quem acredita na 

história da carochinha. Deputada Fátima Canuto, hoje eu faço parte desse 

grupo. Eu nunca me neguei a dizer que eu era Fátima Canuto, aqui nessa 

Casa, mesmo sendo sustentação. Quem negou Cristo três vezes foi Pedro, 

não foi Marcos. Marcos era um apóstolo, mas não negou. Quem negou foi 

Pedro. Então, quem se negar é porque não vai ser. É o que eu lhe pergunto, 



deputada, venha para aqui, venha para as ruas de Atalaia. Venha aqui 

abraçar o seu povo, que deu 6 mil e tantos votos. Você é deputada, a mais 

votada da história da Atalaia, com 260 anos. De política, nenhum teve essa 

votação tão expressiva. É mais do que a obrigação. Atalaia é 12 km de 

distância do Pilar, venha para aqui, vamos fazer projetos trazendo água de 

qualidade para a torneira do povo. Vamos aos órgãos competentes do estado, 

trazer qualidade de vida para esse povo tão sofrido, que hoje vive amingua e 

vive de rede social de mídia. A sua influência, com o governador, com 

Arthur Lira, puxe para aqui para Atalaia, porque Atalaia honrou com a 

deputada Fátima Canuto. Foram 6 mil e tantos votos e eu tive o prazer de 

fazer parte dessa votação, ao contrário da gestão que lhe traiu, ao contrário 

da gestão que virou as costas para você, ao contrário da gestão que mente 

para o povo de Atalaia. Que seja verdadeira deputada, venha para aqui, 

venha abraçar, venha aqui conhecer de perto comigo, com o vereador 

Anderson, como o vereador Anilson que é você, com a Janaína. Não sei se o 

Rudinho ainda tá. Mas, venha para aqui e procure por localidade saber a 

demanda, a necessidade de cada povoado, de cada distrito, que 6 mil votos 

não se ganham todo dia. 6 mil votos o dinheiro não compra. Foram 6 mil 

votos de confiança. Foram 6 mil votos de credibilidade da gestão Renato 

Filho, que se espelhou aqui em Atalaia. Atalaia esperava ser o Pilar. Mas, 

quando não se tem recíproca, quanto se tem um político nato em traição, um 

político que não tem palavra, está aí hoje a resposta que a prefeita dar a 

deputada. Eu lhe pergunto, deputado Arthur Lira, de que lado você vai estar? 

Porque Vossa Excelência em seu discurso essa semana, em São Luiz do 

Quitunde, cobrando da BRK o prefeito, cobrando precatório. Existe essa 

mesma situação, meu presidente, aqui nessa Casa, que no qual o senhor 

mandou 10 milhões agora há pouco e o senhor intermediou aqui atrás, a 

verba da BRK. Eu lhe pergunto, deputado, o senhor vai ter a mesma 

intensidade de subir no palanque em Atalaia e cobrar dessa prefeita, 70 e 

tantos milhões? Como o senhor cobrou esse valor de Quitunde? O senhor vai 

ter essa mesma postura, deputado, presidente, de cobrar o dinheiro dos 

precatórios que está lá, mais de cinco milhões que restou. Uma sobra de 28. 

Eu quero que o deputado venha para essa cidade com essa mesma 

intensidade, com essa mesma força que o senhor cobrou em São Luiz do 

Quitunde. Até porque, eu tenho certeza que o que foi gasto em São Luiz do 

Quitunde é muito menor do que que foi gasto em Atalaia. E eu votei em 

Vossa Excelência, eu recordo deputado Arthur Lira, que em vários 

momentos aqui nessa Tribuna, onde eu não votava em você, e eu dizia aqui a 

vereadora Maria da Comesa que eu admirava muito o seu trabalho, que um 

dia votaria no deputado e esse dia chegou, foi na eleição passada. Votei no 

deputado Arthur Lira, fui lá às ruas com meu povo pedindo de porta e porta, 

de casa em casa, o voto de confiança. E, eu vou mais além, quase toda essa 

bancada dessa Casa já deu um voto ao Arthur Lira, quase todos os 

vereadores aqui passou por aqui, já deu um voto ao Arthur Lira. Atalaia, tem 

uma história com você deputado, então não faça diferente, foi quase 5 mil 

votos ou mais. Venha para aqui, independente de política, cobrar dessa 

gestão que faz farra com o dinheiro público, que faz festa com dois 



camarotes diferenciando meus amigos, colegas vereadores, botaram no 

camarote bico seco. Onde você prefeita, faz uma festa com seus amiguinhos, 

os seus colegas de Maceió, para mostrar que aqui está tudo bem, onde era 

regado de espumantes, de vinho, de cervejas cara, de churrasco, de buffet. E 

você diz, assim, quem não quiser ficar dessa.   

 

Eu quero dizer que as minhas palavras são essas, vou concluir dizendo que 

nessa Casa, eu e o vereador Maurício, nós somos os pioneiros a sair pré-

candidato a majoritária, sem medo de perder uma coisa que não é minha. 

Essa cadeira não é minha, não é sua, não é de ninguém, é transitória, 

transitória. Muitos passaram por aqui e foram embora. Eu estou tendo 

ousadia, coragem. E dizem assim, ele não ganha não. Não importa. Vamos 

mostrar realmente se o povo de Atalaia está preparado, aprendeu a votar ou 

não nessa eleição. Se fica com a mentira, com a ficção ou a realidade do 

município, daqueles que frequenta, que anda, que bate as portas, que pega na 

mão, que chama pelo nome, que é o vereador Marcos Rebollo, esse sim, 

nunca abandonou vocês.  

 

Um grande abraço, fiquem todos com Deus e dizer que o nosso propósito 

aqui é com você atalaiense. O nosso propósito é trabalhar por aqueles menos 

favorecidos, não por aqueles de fora que estão aí ocupando secretarias. 

Aqueles que mandam, vem aqui, importados, para levar o seu emprego, 

levar o seu trabalho, levar sua vaga, levar o seu dinheiro para gastar em outra 

cidade e investir em campanhas eleitorais de outros candidatos. Muito 

obrigado e fiquem todos com Deus”. 

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus, gostaria de agradecer mais uma vez a 

oportunidade de estar aqui hoje fazendo uso mais uma vez da Tribuna dessa 

Casa, podendo ser mais uma vez a voz e a vez do povo da minha querida 

Atalaia. Em nome do nosso presidente Cícero Melo, eu saúdo a todos os 

vereadores presentes na sessão de hoje, em nome do meu grande amigo Péu, 

Petrúcio Valdivino, eu saúdo a todos os atalaienses presentes aqui no 

Plenário desta Casa, nesta manhã. 

 

E hoje, o que me traz aqui nesta Tribuna é um momento de muita satisfação 

e de realização como cidadão atalaiense, onde recentemente, ontem, nós 

tivemos um atalaiense nato, raiz de Atalaia, filho desta Terra, que muito 

serviço prestado tem nesse município, não só ele, mas também toda a sua 

família, chegar no alto da corte da magistratura do Estado de Alagoas. 

Então, nós tivemos agora a nomeação do doutor Márcio Roberto como 

desembargador do Estado de Alagoas e, eu, como atalaiense senhor 

presidente, me sinto honrado e feliz em acompanhar esse episódio do 

município de Atalaia. E é essa sociedade atalaiense que a gente há muito 

tempo vem tratando, vem cuidando, vem educando para que lá na frente, nos 

próximos anos, tenhamos mais atalaienses em destaque, sendo ilustre não só 



no estado, mas em todo o país. Vereador Fernando pediu as moções e os 

títulos de cidadão Benemérito. E, Fernando, você foi muito feliz, porque 

realmente, realmente são personagens da sociedade atalaiense que inspiram. 

Inspiraram várias gerações. Parabéns, doutor Márcio, eu como vereador, eu 

como professor, eu como cidadão atalaiense me sinto honrado e realizado 

com tamanha honraria que Vossa Excelência alcançou. Parabéns e que faça 

uma magistratura na Corte Suprema do Estado de Alagoas, pois de forma 

ímpar, de forma imparcial, de forma justa e de forma que contribua para o 

desenvolvimento da sociedade alagoana também. 

 

Venho hoje aqui no Plenário apresentar algumas indicações, essas indicações 

que são indicações já antigas, que alguns vereadores, porventura, já podem 

ter apresentado, e a gente volta a apresentar essas indicações, na certeza que 

seremos atendidos, porque a gente vê um momento diferente no município 

de Atalaia, a gente vê um momento em que as coisas estão acontecendo. 

Então, eu trago aqui algumas indicações, preocupado com o bem-estar da 

sociedade, preocupado com os meus queridos alunos em seus distritos e 

povoados, que passam por alguns perrengues e com a chegada do inverno, 

aumenta mais essa situação. Então, eu venho aqui pedindo ao secretário de 

infraestrutura e a prefeita do município, que implante o ponto de ônibus lá 

no Povoado Boca na Mata, reivindicação antiga desta Casa, que ainda não 

foi atendido. Informações que a gente tem é que não pode mais construir 

esses abrigos, esses pontos de ônibus de alvenaria, por ser área de Dnit ou 

área de DER. Mas, aí a gente pede a infraestrutura que faça de forma móvel, 

faça de eucalipto, faça de ferro, mas não deixe de fazer, porque vai chegando 

o inverno e os pontos de ônibus serve de abrigo para a comunidade daquela 

localidade, serve de abrigo para os estudantes esperar o ônibus para ir para a 

escola, para poder ter um desenvolvimento cultural, desenvolvimento 

intelectual, para poder amanhã galgar e alcançar patamares altos da 

sociedade atalaiense, como a gente iniciou nosso discurso.  

 

No mesmo teor, eu peço também a construção de um abrigo de ônibus lá no 

Povoado de Chã de Jaqueira, também uma reivindicação antiga desta Casa 

que está também nas margens da BR 316, mas precisa ser atendido, porque 

no inverno a gente que está nas escolas, houve relato de alunos que não vai 

para a escola por causa da chuva, que não tem onde esperar o ônibus. E aí a 

gente pede também. Como também, no mesmo sentido, abrigo de ônibus lá 

para o Povoado São Luiz, entre o São Luiz e São Pedro, naquela saída. 

Porque a gente sabe que na parte rural do nosso município é que ainda é 

mais complicado esperar na chuva, porque além das águas, vem a lama e a 

gente pede mais uma vez que esses problemas sejam resolvidos. E lá 

Povoado São Luiz e São Pedro, lá pode ser feito de alvenaria, porque o 

espaço é recuado e a gente precisa realmente atender a comunidade de 

Atalaia. 

 

Como também eu venho pedir mais uma vez, a construção do ponto de 

ônibus, do abrigo lá nas margens da AL 210, no Povoado Bittencourt, 



especificamente entre o posto e o conjunto Santiago de Compostela, que 

cresceu muito aquela região. Aquela região hoje apresenta mais de 500 

pessoas esperando. Ali tem um ponto de parada de ônibus para a 

comunidade escolar.  

 

Então, a gente precisa realmente tratar com cuidado e com carinho essas 

situações. E essa é a minha função de vereador aqui, ser a ponte entre as 

demandas da sociedade e a gestão, pra gente conseguir juntos, construir 

soluções para o para os problemas de Atalaia, que são muitos e não vão 

acabar nem tão cedo, não vão acabar nem tão cedo, porque não tem quem 

consiga resolver isso. Mas, com planejamento a gente vai priorizando, vai 

resolvendo e logo teremos uma Atalaia não ideal, mas com 80 ou 90% dos 

seus problemas resolvidos.  

 

E, vamos ressaltar que lá atrás, lá atrás, a gente tinha muito menos ações, nós 

tinha muito menos soluções e hoje a gente vê o município engajando, 

caminhando e é nesse sentido que eu venho aqui pedir à prefeita e o 

secretário de infraestrutura do município, que atenda a minha demanda, veja 

onde pode fazer de alvenaria, veja onde pode fazer móvel, mas não deixe de 

fazer, não deixe de atender a comunidade de Atalaia, não deixe de atender os 

estudantes do nosso município. Finalizo o meu pronunciamento de hoje”. 

 

Vereador Tacinho 

 

“Senhor presidente, primeiro de tudo, mais uma vez eu vou agradecer a Deus 

por mais um dia de vida, por mais uma oportunidade de fazer uso da 

Tribuna. O momento agora em que nós passamos essa semana pelo Dia 

Internacional das Mulheres, em nome de Maria das Dores de Almeida, 

minha mãe, que já foi para o segundo plano, o plano de Deus. O nome dela e 

em nome de Nara Martins, minha filha, de Taísa Martins, Sara Maria 

Martins e Ana Íses Martins, cumprimento a todas as mulheres do município 

de Atalaia e porque não dizer do Brasil e do mundo.  

 

Nós temos aqui que lembrar e ao mesmo tempo agradecer o aniversário do 

ECO, time da Ouricuri. E eu agradeço o convite do meu amigo Novinho, do 

meu amigo Hernan, ara que eu faça presente no domingo lá para a gente 

assistir uma partida, talvez se apresentar 10 minutos também. E, muito 

obrigado, Novinho, muito obrigado, Hernan pelo convite. Convidar todos 

para que participe dessa festa maravilhosa que é do ECO. 

 

Quero pedir para subscrever ao meu amigo Neto Acioli, essa indicação que 

ele está fazendo, pedindo a máquina e pedindo para piçarrar a ladeira lá do 

Jenipapo, tendo em vista que tem que ser feito esse serviço agora, porque 

quando vier a chuva, ai realmente fica complicado para trafegar pela aquele 

localidade. Então Neto, peço para subscrever essa indicação de Vossa 

Excelência. E, ao mesmo tempo, agradecer o trabalho que está sendo feito lá 

nas estradas da Usina Brasileiro, com a máquina lá está ficando realmente 



top e tem que ser assim, não só lá, como todo município. eu tenho certeza de 

que assim será.  

 

Fala sobre o título de Cidadão Honorário de Fátima Canuto e do Dr. Renato. 

Eu já ia votar pelo trabalho prestado que esses dois fazem aqui no nosso 

município e com muito orgulho. Sabendo o tipo de trabalho que eles fizeram 

para a população e principalmente pelo pedido que foi feito para o senhor 

presidente, pela prefeita que a prefeita me pediu pessoalmente, pediu a 

Anilson Júnior, para que a gente colocasse o mais rápido possível então esse 

título de cidadão de Fátima Canuto e do Renato Rezende. É um título 

aprovado por mim, pela minha consciência e também atendendo o pedido da 

prefeita Cecília. 

 

Quero dizer também aqui sobre a BRK que o Marcos falou, meu amigo 

Marcos falou, realmente é um caos, é um caos essa tal de BRK. Mauricio 

Tenório tem razão, Parangaba sem água e a Branca sem água, Sapucaia sem 

água. Se eu for ver a localidade aqui, eu posso cometer um crime, até 

esquecer uma, mas creio eu que em toda Atalaia está faltando essa tal de 

água dessa BRK. Sabendo nós que o maior crime que foi feito foi ter trazido 

essa infeliz dessa tal BRK para o nosso município, então resta-se saber quem 

trouxe essa maldita, essa infeliz BRK, para que cause tantos transtornos à 

nossa comunidade, não só Atalaia, como o estado de Alagoas. Então, 

infelizmente, nós temos que conviver com esse mal, com esse câncer 

chamado BRK. E, cobrar, cobrar que a população não pode estar assim, sem 

água, do jeito que está, não.  

 

E, também, quero que seja colocada uma indicação para colocar os vidros da 

estátua do Padre Cícero, no Povoado de Sapucaia. E colocar a placa desse 

nome inesquecível que todos nós, esportista, passamos e se orgulhamos, se 

emocionamos naquela quadra que é denominada Quadra Raimundo Nonato, 

um primo de Fernando Vigário, que era goleiro, que foi morto num acidente 

de transporte. Primo do vereador Rudinho, um amigo do vereador Cicinho, 

enfim de todos os que o conheceram. Então, aquela quadra que é 

denominada Raimundo Nonato, que seja colocada o esse nome. E ao mesmo 

tempo, eu quero que seja colocado também, Marcos, além da dessa placa 

com o nome do homenageado, que ser recolocado uma placa com os 

campeões daquela quadra, dos times, como foi o primeiro campeonato, que 

lembro como hoje que eu fazia parte, que foi Tourino campeão. Aí tem os 

campeões aqui também, Tourino, o Boca Júnior campeão por duas vezes, o 

Canastra, o Guarani não sei por quantas vezes, o time João Mentira do Alto, 

o próprio time da Manhattan, campeão várias vezes em torneios, o 

Mangueiral, o time da Rua de Cima, do nosso amigo Toninho que era o 

Lindo Lar. Que a todos aqueles times de antigamente, que sejam 

homenageados pelo menos os campeões. Então, é isso. Essa é uma indicação 

que eu estou pedindo aqui para que seja colocado a placa da Quadra 

Raimundo Nonato e dos campeões daquela quadra, que tanto emocionou, 

que tanto fez parte da vida do atalaiense, do esportista atalaiense”. 



 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

 

“É, na verdade, nós somos uma memória viva do esporte de Atalaia, que na 

verdade, o Torino fui campeão pelo Torino também, mas teve o torneio, um 

torneio início que ganhamos aí na quadra. Eu lembro muito bem que a gente 

fazia parte ativamente. Canastra, Boca Júnior, Manhattan, Lero-Lero, 

Bananal era o Dedé, o Guarani. E o que eu mesmo na gestão passada, o que 

eu não entendi é de que forma se é reforma uma quadra Raimundo Nonato, 

com a dimensão que ela tinha e ela encolheu tanto. Eu queria que a gestão 

tivesse pelo menos a preocupação de fazer deixar a Quadra Raimundo 

Nonato nos diâmetros que ela era, na dimensão que ela tinha quando tinha o 

voleibol que nós jogamos muito, onde tinha as Festas Juninas, os carnavais. 

Então, a quadra Raimundo Nonato ficou uma gaiola, então acho que 

devolver a placa é mais do que justo. E devolver a quadra o tamanho oficial 

que nela existia, acho que é o sonho, não só meu, como o seu e de todos os 

atalaienses. Muito obrigado”. 

 

Vereador Tacinho 

 

“E, também que seja a indicação feita a nossa secretária de esporte, Joana 

D’arck, para que seja feito e realizado o campeonato ali naquela quadra 

Raimundo Nonato.  

 

No demais, eu quero aqui também agradecer e dizer boa sorte aos pré-

candidatos Marcos Rebollo e Maurício Tenório, que são pré-candidatos. 

Sempre dizer e respeitar a posição de cada um deles, a coragem de ser 

candidato. Que Deus abençoe. E, reafirmar o meu compromisso com a 

prefeita Cecília para a próxima candidatura. Precisa mais quatro anos, que 

seja quantos mais quatro vier. Aí depende primeiramente de Deus e segundo 

do povo.  

 

E a reflexão de hoje é a seguinte. Está aqui presente a vice-prefeita Camyla 

Brasil. A reflexão do dia é a seguinte, a criação do peixe, a criação da 

vegetação e a criação do ser humano. Preste atenção. Que Deus fez o peixe, 

fez a água para criar o peixe, a vegetação, fez a Terra. E o ser humano? Ele é 

de Deus, é de Deus. Então, acontece o seguinte, o peixe depende da água. A 

vegetação, as matas, depende do solo, depende do chão da Terra. E, o ser 

humano, depende de Deus. Preste atenção no que eu estou dizendo, porque 

se tirar o peixe da água, a água continua sendo água, mas o peixe, fora da 

água, morre. Se tirar vegetação da Terra, a Terra continua sendo Terra, mas 

a vegetação, sem a Terra, não existe. E o ser humano que se afastar de Deus, 

pode ter certeza de que Deus continuará existindo e o ser humano por si só 

morre. Então, é por isso que eu digo o seguinte. Sou pequeno, senhor. 

Reconheço. Ao mesmo tempo que eu sei do teu tamanho. Se o bem ao irmão 

ofereço, não sou eu que estou ofertando, eu que ganho. Se o mal por si só já 

cai sozinho, nunca, nunca senhor, eu segui sozinho. E, se um dia ferir 



alguém, dá-me força para ir pedir perdão. Nunca solte senhor Deus a minha 

mão, porque o homem sem Deus não é ninguém. Muito obrigado e um beijo 

e um abraço a todos vocês”. 

 

Vereador Neto Acioli 

 

“O meu bom dia a todos. Em nome do meu amigo aqui, Renato, quero 

abraçar todos os presentes. Em nome do Cicinho Melo, abraçar os 

companheiros vereadores, as vereadoras. Em nome para nossa amiga 

Solange, quero abraçar a todos os funcionários dessa Casa. O Phablo do 

Atalaia Pop, eu quero abraçar todos os seguidores desse site, a rádio Atalaia 

FM. E, como sempre, agradecer a Deus por poder fazer uso dessa Tribuna 

mais uma vez. Quero aqui dizer a vice-prefeita, Camyla Brasil, que ela é 

sempre bem-vinda a essa Casa. 

 

Eu tenho aqui, falando em indicação, eu tenho indicação, a pouco até o 

vereador Tacinho citou aqui na Tribuna, as pessoas que trafegam naquela 

estrada que a principal que passa na Branca de Atalaia e na Fazenda 

Jenipapo, naquela ladeira que os moradores me falaram que quem anda por 

aí também, que no período chuvoso fica muito ruim. Não adianta passar a 

patrol e quando a chuva bate, leva barro vermelho, fica muito ruim, não sobe 

nem desce. Então, tem uma indicação para que seja colocado ali o piçarro, a 

metralha, coisa do tipo parecida ali naquela estrada, naquela ladeira ali.  

 

Com relação a falta de água no nosso município, principalmente em alguns 

bairros mais afastados aqui do centro, como Deus É Fiel, Conjunto Maria de 

Nazaré, eu quero aqui dizer que ninguém mais do que o vereador Neto 

Acioli tem tentado resolver a situação. Eu junto a alguns vereadores aqui, a 

gente já foi ao Ministério Público, teve uma reunião com o promotor, doutor 

Bruno. No mês passado, no final do mês passado, eu fiz um ofício, eu levei 

para entregar em mãos lá a assessoria do nosso promotor do nosso querido 

município, doutor Adriano, foi protocolado e tô com o ofício ali no meu 

gabinete. Atalaia só tem 40 km da praia de Maceió, Atalaia não é Santana do 

Ipanema, não é Delmiro Gouveia e o povo do conjunto Maria de Nazaré está 

vivendo, quando a gente muito luta e pede, a prefeita sempre atende na 

medida do possível de carros-pipa. Isso é uma coisa absurda a situação. A 

gente falar aqui, mas não vê a realidade de perto como vive aquele povo ali.  

 

Como há pouco também o vereador Maurício citou aqui a situação de 

Porongaba também não é diferente. Então, que a empresa BRK, eu solicito 

aqui, peço mais uma vez ao Ministério Público da nossa cidade que 

convoque a diretoria, a direção dessa empresa, que convoque alguns líderes 

daquela comunidade ali, Deus é Fiel, Conjunto Maria de Nazaré, para que a 

BRK resolva o problema daquele povo, porque a gente está na situação que 

vive hoje, o calor que a gente está que é normal no mês de março e o povo 

não tem em casa água para lavar o rosto. A realidade é essa. A gente que tem 

casa, senhora, dona de casa, sabe como é, a gente vê uma casa sem água.  



 

Então, já pedi, já cobrei e agora estou fazendo um apelo aqui ao Ministério 

Público da nossa cidade, que convoca a diretoria da BRK, aquele povo não 

tem condições meus amigos, viver numa situação daquela. É sem água na 

caixa. Quando liga, que diz que chega é 23 ou 10 minutos no máximo, 

desliga para outra rua, não funciona e nem funciona de favor e nem de carro-

pipa lá, tem que ter água na torneira pro povo. 

 

Citaram que alguns daquela comunidade não paga. Se não paga, porque não 

foram lá legalizar, porque os moradores fiquem pagando a sua água e tem o 

direito de ter água de qualidade na sua casa. Muito obrigado aqui a todos. E 

a todos uma boa tarde”. 

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Queria, de antemão, terminar o meu pronunciamento e dizer que tive a 

oportunidade de na semana passada, visitar o estádio Luizão. E, naquele 

momento eu vi o estádio bem cuidado. E, teve uma reunião que estava se 

decidindo o campeonato da primeira e segunda divisão do município de 

Atalaia. Teve também a oportunidade de no dia de domingo, fazer uma visita 

aos campos da Vila e ver a dedicação da gestão em fazer esse campeonato, 

junto com a secretária de esportes, a Joana. Porque Atalaia é uma cidade que 

tem nome no futebol mundial, campeão brasileiro, campeão mundial e é 

palco de jogadores que se destaca, como Neto Moura e outros que faz parte 

do futebol atalaiense. Sempre dizer a todos que ninguém é perfeito, ninguém 

vai conseguir fazer 100%.  

 

Mas, enfim, nosso município está um município hoje tranquilo, está um 

município para vista do que era antes, mudou demais, que era um município 

cheio de problemas, sem soluções, porque a gestão não tinha compromisso 

com o povo, a gestão tinha compromisso com meia dúzia de pessoas que 

levava na mente dos gestores que só ganha eleição quem tem grupo grande. 

Eu acho que não é assim. Eleição ganha quem ganha credibilidade do povo e 

essa gestão da prefeita Ceci é uma gestão que tem esse entendimento. 

Porém, toda a política ela tem uma história e nessa tem história da reeleição 

da prefeita Ceci e tem a história dos outros pré-candidatos, que são nossos 

amigos, colegas vereadores, que estão se disponibilizando a colocar o seu 

nome em julgamento da população de Atalaia, mas, ao mesmo tempo, tem 

que aceitar a decisão do resultado.  

 

É, quero também dizer que é muito importante que a gestão faça a limpeza 

dos bueiros, como já vem pedindo o nobre vereador Mauro Tenório, 

Fernando Vigário, como pessoalmente já pedi a gestão, que faça para que 

não aconteça o que aconteceu na última inundação, para não ter muito 

transtorno no nosso município em relação às enchentes, as inundações.  

 

Quanto a BRK, eu acho que já chegou a hora, senhores vereadores, da gente 



se reunir e usar um pedido maior para que a gente consiga trazer a BRK aqui 

para a Câmara, para ela poder também solucionar os problemas que vem 

causando ao nosso município, que é a falta d’água. Como a gente sabe que a 

Atalaia tem água por todo o canto, mas tá havendo aí um desencontro da 

BRK, porque a estrutura é muito grande, de fazer com que isso aconteça, 

porque a gente tinha aqui um SAAE debilitado, mas que sempre colocava 

água, mas diferente da água que se tem hoje, pode ter pouca água, mas a 

qualidade da água de hoje é diferente da qualidade da água do SAAE. Mas, o 

município, a gestão, os vereadores, a população de Atalaia sabe que todos os 

vereadores tá lutando para que isso se realize e melhore e, com fé em Deus, 

isso vai melhorar.” 

 


